Dobrý den, dnes dokončíme násobení a dělení desetinných čísel deseti a stem.
Už víte, že při násobení se číslo zvětšuje, posouvám tedy desetinnou čárku doprava.
Při dělení se číslo zmenšuje, posouvám tedy desetinnou čárku doleva.
Otevřete si prosím učebnici na straně 141.
141 / 13 
4 850,0 : 100 =  _______________  desetinnou čárku jsem tam napsala proto, abych věděla, odkud si mám dělat obloučky doleva.

141 / 14
a) 484 : 4 = ____________

b) a = ____________dm   		o = ____________dm     

a = _____________m 		o = _____________m

141 / 15
o = 2 . (a + b)
176 = 2 . ( 30 + b)
176 : 2  - 30 = ____________________ nejprve vyděl, pak až odečti

Otočte na stranu 142.
142 / 17 – ústně

142 / 18
18, 7 . 10 =_______________________

142 / 19
8,5 : 10 = ______ m= ________cm

142 / 20, 21 – ústně


142 / 22
0, 16 . 100 = ____________m			0,14 . 100 = ____________m

142 / 23
23 : 100 = __________m			20 : 100 = _____________m

Domácí úkol: 142 / 25 a 26.	
	
Hezký den.





